Stichting Dichterbij is er voor kinderen, jongeren, volwassenen en ouderen met een verstandelijke beperking. Ze bieden zorg en ondersteuning op maat op het gebied van wonen, werken en dagbesteding, onderzoek en behandeling. Dichterbij is actief in Gelderland, Noord-Brabant en Limburg.

De rol van techniek, zorgtechnologie en ICT wordt steeds belangrijker om de juiste zorg en ondersteuning aan de cliënten van Dichterbij te kunnen bieden. Slimme ideeën over de inzet hiervan helpen hen om de zorg steeds beter vorm te geven.
Technasiumleerlingen kunnen in hun O&O-opdracht voor Dichterbij meer te weten komen over de wereld van mensen met een verstandelijke beperking en leveren met hun oplossing een substantiële bijdrage aan de zorg. Resultaten van O&O-opdrachten werken als een motor voor innovatie binnen Dichterbij.
Opdracht 1:
Help jij de kok het gekozen eten klaar te maken naar alle wensen/eisen van onze cliënt? Cliënten in Horst mogen elke dag hun maaltijd kiezen, maar ieder van hen heeft een pakket van eisen, bijvoorbeeld bepaalde allergieën, of dat het eten een bepaalde textuur moet hebben. Voordat de kok het eten gaat bereiden, moet hij precies weten welke wensen een cliënt heeft. Wij zijn op zoek naar een gebruiksvriendelijke tool of systeem die een cliënt met de verzorgers kan invullen, waarin onder andere allergieën, slikproblemen en communicatievoorkeuren aan bod komen. Alleen zo kan de kok het eten op de juiste manier bereiden.

Opdracht 2:
Cliënten van de Ziep (naast verstandelijke beperking ook gedragsproblematiek) in Ottersum bewegen te weinig; Hoe krijgen we ze weer in beweging? Help jij de (inval)begeleiders om makkelijk een keuze te maken uit een lijst met activiteiten? Graag een lijst met activiteiten voor binnen en buiten (afwisseling) en een handig systeem/app om uit te kiezen. 

Opdracht 3:
Hoe kunnen we onze bewoners in Veghel activeren en motiveren om schoon te maken in hun appartement? Sommige cliënten wonen zelfstandig of in groepsvorm (wel onder begeleiding). Belangrijk hierbij is dat er ook schoongemaakt wordt. Meestal komt er 1x per week een schoonmaker, maar tussendoor moet er ook wel eens gestofzuigd worden, wat er geknoeid is opgeruimd worden en gebruikte spullen schoon terug gezet worden. Het blijkt dat onze cliënten dat heel moeilijk vinden. “Wanneer is iets schoon?” blijkt een belangrijke vraag. We zoeken naar een manier om de huidige hygiëne regels te verbeteren. Bewustwording is een belangrijke en belonen werkt niet structureel. Kunnen jullie hier iets voor verzinnen?
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Link naar YouTube video Technasium:
https://youtu.be/dhed-GcOPIo
