Casus 1: Het Hightech experience centre
AAE is een bedrijf dat gevestigd is in Helmond. AAE beschikt momenteel over twee verschillende locaties (een paar honderd meter van elkaar af). Op dit moment werken er 400 tot 450 mensen bij AAE. Het bedrijf heeft voor de komende jaren de ambitie om te groeien naar zo’n 1000 werknemers. AAE is hiervoor op dit moment dan ook volop bezig met het ontwikkelen van een gloednieuw hightech bedrijfspand. 
Bij AAE krijgen wij vaak bezoek van o.a. klanten, bedrijven of scholen. Vaak is de ontvangst plek verschillend en niet zo technisch aangekleed. 
Onze opdracht voor jullie is: ontwerp een experience centre voor in de nieuwbouw van AAE waar wij klanten, bedrijven of scholen kunnen ontvangen. 

Casus 2: Machine voor techniekpromotie
Bij AAE staat het onderdeel techniekpromotie hoog in het vaandel. Onder techniekpromotie verstaan wij: het enthousiasmeren van leerlingen en studenten vanaf het basisonderwijs tot en met het WO over de technische sector en AAE. Wij staan dan ook vaak op verschillende open dagen, beroepenmarkten etc. Vaak nemen wij naar dit soort dagen een eigen ontwikkelde machine mee. Hiermee willen we een stukje AAE aan scholieren/studenten laten zien. 
Onze opdracht voor jullie is: ontwikkel een machine die wij mee kunnen nemen naar demonstraties en scholen.

Casus 3: Hightech bouwpakket
Binnen AAE werken wij nauw samen met stichting Hightech Helmond – de Peel. Samen met hen ondernemen wij diverse activiteiten rondom scholen om zo de jeugd kennis te laten maken met techniek. Eén activiteit hiervan is het gebruik van leskisten. Met een leskist kunnen basisschool leerlingen aan de slag met een bouwpakket dat gerelateerd is aan een bedrijf. Zo maken zij op een laagdrempelige manier kennis met AAE en de werkzaamheden van het bedrijf.
Onze opdracht voor jullie is: ontwikkel en stel een bouwpakket samen dat gerelateerd is aan AAE en gebruikt kan worden door basisschool leerlingen om zo op een laagdrempelige manier kennis te maken met AAE. 
Bijvoorbeeld een vogelhuisje of Sol Expert 36500 Zaklamp Bouwpakket of bouwpakket huisje met zonnepaneel. Van a tot z. dus van productie tot uitvoering. High tech design, Bewegen, 5 volt voeding (telefoon oplader) batterij, zonnepaneeltje. Hier kan echt van alles voor bedacht worden.

